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Praci
XKdoporucuji Unedoporucuji
uznat jako diplomovou/bakaldiskou. N4vrh klasifikace prikldddm na zvid§tnim papiru.

Piipominky a vyjadieni vedouciho/oponenta: Casto chybfi interpunkce (Carky ve veétach,
tecky na konci vét). Do strany 13 pfevzatd tvrzeni o transformacich a konvolucich ze
,ikladnich ucebnic pravdépodobnosti. Jaké hodnoty parametrii ¢ a a? byly zvoleny pro
vytvofeni obrazku na str. 159 Ke str. 17: Pro¢ je vychylenost ziejma? Na vychylenost se neda
usuzovat z prvnich dvou ¢lent Taylorova rozvoje. Str. 27, odstavee 3. 2. | Simuldcia: Zajima
mn¢ algoritmus vypoctu spolu s programem v elektronické podobé. Prosim dodat do pondcli
219, 12:00. Str. 31, 2. fidek zdola: Rozptyl Var(X) je neznamy. Navic §itka pasma i se

v praxi neurCuje na zakladé asymptotickych vysledki, ale na zdkladé¢ experimentu. V piiloze
uvadim analyzu oby&ejného jadrového odhadu na dvou vybérech o rozsazich 100 a 500

s parametry uvedenymi v prici. Je patrné, Ze Sitku pdsma je tfeba volit s ohledem na rozsah




r odhadnuté hustoty. 7 vysledka v pifloze je ziejmé, ze i bez rafinovanych metod

volbou /1 dosihl lepsich vysledki. Ocekdval bych, ze odhady na
malém vynalozeném Usilf daly vysledky jeste lepsi. V prici
ami jako je rozpoznavani

vybcru a tva
odhadu jsem zde vhodnou
zdkladé dekonvoluce by pfi jistém
ddle postraddm jakékoli upozornéni na tGizkou souvislost s disciplin
obrazcii, zpracovdni obrazi, filtry apod.

Misto. datum, podpis vedouciho/oponenta: Praha, 9. 9. 2009, Jan Hurt

Symbol siskite tak. 7o vpravo vedle symbolu [ stisknete klavesu x. symbol U pak smazete.




= Priloha k posudku oponenta diplomové prace M. Dibaka

s Hustota smési dvou normalnich rozdéleni

densityofmixture[x_, p_, ul_, u2_, ol_, 02,_] A=
p PDF [NormalDistribution[ul, ol], x] +
(1 - p) PDF [NormalDistribution[uZ, o2], x]

graphl = Plot [densityofmixture[x, 0.2, 2,7, 1, V2 ] (5 =2, 12}]
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= Generovani n nahodnych disel ze smési
randomarraygeneratorofmixture[nf, p_. M1, pu2_ , ol_, 027] ‘=

Table [Which [
Random[] <P, RandomReal [NormalDistribution {ul, ol1],

True, RandomReal [NormalDistribution [u2, 02111, {n}]

SeedRandom[13];
tabl00 = randomarraygeneratorofmixture[100, 0.2, 2, 7,1, '\/2 ];

SeedRandom[13];
tab500 = randomarraygeneratorofmixture[500, 0.2, 2,7, 1, A2 ];

SeedRandom[13];
+abl1000 = randomarraygeneratorofmixture[1000, 0.2, 2,7, 1, V2 ] g
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ky pasma it = 0.4, 0.8, 1, 100 pozorovini
{0.4, 0.8, 1}}1// Evaluate,

2 | DPDibak.nb

= Obyéejny jadrovy odhad, jadro N(0, 1), Sit

gl008 =
Plot [Table [kernel [x, k, h, tabl100], {h,
{x, -1, 11},
PlotStyle -» {Dashing [Tiny], DotDashed, Dashing[Large] }];
ant i1 = 0.4, Eerpovand i = 0.8, cdrkovane /i = |

Plnou carou odhadovand hustota, teckov
Show[graphl, gl1008, PlotRange - All]
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ky pasma i = 0.4, 0.8, 1, 500 pozorovani
(h, {0.4, 0.8, 1}}] // Evaluate,

v

= Oby&ejny jadrovy odhad, jadro N (0, 1), Sir
DotDashed, Dashing[Large] 11

g5008 =
Plot [Table[kernel [x, k, h, tab500],
{xl -1 ’ 11} ’
PlotStyle - {Dashing [Tiny],
a. teckované /i = 0.4, cerpovant i = (.8, carkovane 1 = |

Plnou ¢arou odhadovand hustot




DPDibak.nb | 3

Show [graphl, g5008, PlotRange - All]
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odhad, jadro N(0, 1), Sitky pasma /i = 0.4, 0.8, 1, 1000 pozorovini
{h, {0.4, 0.8, 1}}] // Evaluate,

= Obycejny jadrovy
gl0008 =
Plot [Table [kernel [x, k, h, tabl1000],
{x, -1, 11},
PlotStyle —» {Dashing [Tiny], DotDashed, Dashing[Large]}];
Plnou carou odhadovand hustota, teckovant it = (1.4, cerpované /i = (1.8, tarkovanc /1 = 1

Show [graphl, g10008, PlotRange = All]
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